

বাংলাদেশ তৃতীয় শ্রেণী সরকারী কর্মচারী সমিতি

ঢাকা মহানগর কমিটি

শপথ ও অভিষেক অনুষ্ঠান-২০১২



একটি অরাজনৈতিক শ্রেণীভিত্তিক সংগঠন

২০ অক্টোবর, শনিবার, বিকাল ৩:০০ ঘটিকা

নিপসম অডিটরিয়াম, মহাখালী, ঢাকা।

আয়োজনে : বাতসকস, কেন্দ্রীয় নির্বাহী পরিষদ।

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

সুধী

আগামী ২০ অক্টোবর ২০১২ রোজ শনিবার বিকাল ৩:০০ ঘটিকায় বাংলাদেশ তৃতীয় শ্রেণী সরকারী কর্মচারী সমিতির নব-নির্বাচিত “ঢাকা মহানগর কমিটি’র” সম্মানিত নেতৃত্বদের শপথ ও অভিষেক অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়েছে। অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসাবে উপস্থিত থাকবেন সমিতির সম্মানিত উপদেষ্টা জনাব সৈয়দ মহীউদ্দিন। বিশেষ অতিথি হিসেবে উপস্থিত থাকবেন অন্যতম উপদেষ্টা জনাব হারুন উর রশীদ, উপদেষ্টা জনাব মোঃ শাহাবুদ্দীন, সভাপতি জনাব মোঃ মাহফুজুর রহমান, কার্যকরী সভাপতি জনাব মোঃ রশীদ উল্লাহ, সহ-সভাপতি বেগম নাজমা আক্তার, মহাসচিব জনাব মোঃ লুৎফর রহমান।

স্বাগত বক্তব্য রাখবেন জনাব মোঃ ইব্রাহিম খলিল, আহবায়ক, অভিষেক অনুষ্ঠান প্রস্তুতি কমিটি ও সহ সভাপতি।

সভাপতিত্ব করবেন যথাক্রমেঃ জনাব মোঃ আতাউর রহমান খান, সভাপতি, ঢাকা মহানগর কমিটি ও নবনির্বাচিত সভাপতি, ঢাকা মহানগর কমিটি জনাব মোঃ আব্দুল মান্নান হাজারভী।

অনুষ্ঠানে আপনাকে সাদরে আমন্ত্রণ জানাচ্ছি।

এম এ মান্নান

সদস্য সচিব

অভিষেক অনুষ্ঠান প্রস্তুতি কমিটি

ও

অতিরিক্ত মহাসচিব

বাংলাদেশ তৃতীয় শ্রেণী সরকারী কর্মচারী সমিতি

অনুষ্ঠান সূচী :

- ৩ - ০০ মিঃ সভাপতির আসন গ্রহন ।
- ৩ - ০১ মিঃ প্রধান অতিথি ও বিশেষ অতিথিবৃন্দের আসন গ্রহন ।
- ৩ - ১০ মিঃ পবিত্র কোরআন থেকে তেলাওয়াত, গীতা ও ত্রিপিটক পাঠ ।
- ৩ - ২০ মিঃ নবনির্বাচিত নেতৃবৃন্দের আসন গ্রহন ।
- ৩ - ২৫ মিঃ ফুলেল শুভেচ্ছা ও অভিনন্দন ।
- ৩ - ৫৫ মিঃ স্বাগত বক্তব্য :-
জনাব মোঃ ইব্রাহিম খলিল, আহবায়ক, অনুষ্ঠান প্রস্তুতি কমিটি ।
- ৪ - ০০ মিঃ বিদায়ী সভাপতির বক্তব্য ।
- ৪ - ১০ মিঃ সম্মানিত বিশেষ অতিথিবৃন্দের বক্তব্য ।
- ৪ - ৫০ মিঃ প্রধান অতিথির বক্তব্য ।
- ৫ - ০০ মিঃ নব-নির্বাচিত সভাপতির সমাপনি বক্তব্য ।
- ৫ - ৩০ মিঃ আপ্যায়ন ।
- ৬ - ১৫ মিঃ মনোজ্ঞ সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানঃ

পরিবেশনায় : **Rain Drop Band.** উপস্থাপনায়ঃ আর আই স্বপন ।

সার্বিক ব্যবস্থাপনায় : আহবায়ক, সদস্য সচিব ও খন্দকার ওবায়দুর রহমান রেজা
সহ-সভাপতি, কেনিপ । তাপস কুমার সাহা যুগ্ম মহাসচিব, কেনিপ ।
আব্দুল ওয়াদুদ যুগ্ম মহাসচিব, কেনিপ ।

নব নিৰ্বাচিত চাৰণ মহানগর কমিটি

ক্রমিক নং	নাম	সাংগঠনিক পদ	প্রাতিষ্ঠানিক ঠিকানা
০১।	জনাব আব্দুল মান্নান হাজারী	সভাপতি	মিটফোর্ড হাসপাতাল, ঢাকা।
০২।	জনাব মোঃ হারুন উর রশীদ	কার্যকরী সভাপতি	কেন্দ্রীয় ষষ্ঠাধাণা, সাত রাজার মোড়, তেজগাঁও, ঢাকা
০৩।	জনাব মাহমুদুল হক	সহ সভাপতি	পরিদর্শন ও নিরীক্ষা দপ্তর, শিক্ষা ভবন, আঃ গনি রোড, ঢাকা
(ক)	জনাব আবুল কালাম আজাদ	-এ-	দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা অধিদপ্তর, ত্রাণ ভবন, ৯২-৯৩ মহাখালী, ঢাকা
(খ)	জনাব মোঃ মর্তুজা আলী	-এ-	গভর্নমেন্ট প্রিন্সিং প্রেস, তেজগাঁও, ঢাকা
(গ)	জনাব মোঃ মিজানুর রহমান খান	-এ-	মিটফোর্ড হাসপাতাল, ঢাকা।
(ঘ)	জনাব মোঃ সেলিম শেখ	-এ-	নায়েম, ধানমন্ডি, ঢাকা
(ঙ)	জনাব মোঃ ওবায়দুল হক	-এ-	ডাক অধিদপ্তর, শান্তিনগর পোস্ট অফিস, ঢাকা
(চ)	জনাব মোঃ হারুন্নার রশিদ	-এ-	গণহুগাণা অধিদপ্তর, শাহাবাগ, ঢাকা।
(ছ)	জনাব মোঃ নজরুল ইসলাম	-এ-	মাতৃসদন হাসপাতাল, আজিমপুর, ঢাকা।
(জ)	জনাব মোঃ খতিবুর রহমান	-এ-	বাংলাদেশ কম্পিউটার কাউন্সিল, আগারগাঁও, ঢাকা।
(ঝ)	জনাব মোঃ সাইদুর রহমান	-এ-	পরিবার পরিকল্পনা অধিদপ্তর, কাওরান বাজার, ঢাকা।
(ঞ)	জনাব মোঃ নূরুল আহসান	-এ-	সরকারী আয়ুর্বেদীয় কলেজ ও হাসপাতাল, মিরপুর-১৩, ঢাকা।
০৪।	জনাব মোঃ রমিজ উদ্দিন মাঝি	সাধারণ সম্পাদক	যুগ্ম-মহাসচিব, কেনিগ, পরিদর্শন ও নিরীক্ষা অধিদপ্তর
০৫।	জনাব কবির আহমদ মজুমদার	অতিরিক্ত সাধারণ সম্পাদক	জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর
০৬।	জনাব মোঃ জুলাফিকার হায়দার	যুগ্ম-সাধারণ সম্পাদক	মৎস্য অধিদপ্তর, মৎস্য ভবন, রমনা, ঢাকা।
(ক)	জনাব মোঃ খোরশেদ আলম	-এ-	মিটফোর্ড হাসপাতাল, ঢাকা।
(খ)	জনাব মোঃ আহসান উল্লাহ (তুহিন)	-এ-	জাতীয় বন্ধব্যয়ি ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল, মহাখালী, ঢাকা।
(গ)	জনাব মোঃ জাকির হোসেন উকিল	-এ-	শহীদ সোহরাওয়ার্দী মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল, ঢাকা।
(ঘ)	দুর্গাময়ী দত্ত	-এ-	মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর, ৩৭/৩, ইস্টার্ন গার্ডেন রোড, ঢাকা।
(ঙ)	জনাব দিপক কুমার দত্ত	-এ-	ডাক অধিদপ্তর, জি পি ও, ঢাকা।
(চ)	জনাব মোঃ শফিকুল বাসার	-এ-	বাংলাদেশ নিরাপত্তা মুদ্রনালয়, তেজগাঁও, ঢাকা।
(ছ)	জনাব মোঃ আলমগীর হোসেন	-এ-	ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল, ঢাকা।
(জ)	জনাব মোঃ আব্দুর রহিম	-এ-	তেজগাঁও সরকারী উচ্চ বিদ্যালয়, ঢাকা।
(ঝ)	জনাবা আনজু আরা খানম (মিনু)	-এ-	মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর
০৭।	জনাব মোঃ মারুফ সারোয়ার	সাংগঠনিক সম্পাদক	টিচার্স ট্রেনিং কলেজ, নিউ মার্কেট ঢাকা।
(ক)	জনাব মোঃ আবুল কাশেম মিয়া	-এ-	নিমিউ, মহাখালী, ঢাকা।
(খ)	জনাব মোঃ আব্দুস সেলিম	-এ-	খাদ্য অধিদপ্তর, খাদ্য ভবন, আব্দুল গনি রোড, ঢাকা।
(গ)	জনাব মোঃ বিলাল হোসাইন	-এ-	মিটফোর্ড হাসপাতাল, ঢাকা।
(ঘ)	জনাব মোঃ মোজাম্মেল আলীম	-এ-	শ্রম অধিদপ্তর, শ্রম ভবন, রাজউক এ্যাভিনিউ, মতিঝিল, ঢাকা।
(ঙ)	বেগম রওশন আরা স্মৃতি	-এ-	সড়ক ও জনপথ অধিদপ্তর, সড়ক ভবন, রমনা, ঢাকা।
(চ)	জনাব মোহাম্মদ হোসেন সোহেল	-এ-	বি এস টি আই, তেজগাঁও শিল্প এলাকা, ঢাকা।
(ছ)	জনাব নাজমুল আলম শাহিন	-এ-	ডাক অধিদপ্তর, মিরপুর পোস্ট অফিস, মিরপুর, ঢাকা।
(জ)	জনাব মোঃ এনায়েত কবীর	-এ-	জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট, শেরে বাংলানগর, ঢাকা।
(ঝ)	জনাব মোঃ হুমায়ুন কবীর ভূইয়া	-এ-	কৃষি তথ্য সার্ভিস, খামারবাড়ী, ফার্মগেট, ঢাকা।
(ঞ)	এ বি এম মাজহারুল ইসলাম	-এ-	পরিবার পরিকল্পনা অধিদপ্তর, কাওরান বাজার, ঢাকা।
০৮।	জনাব মোঃ মাহবুবুল হক তালুকদার	অর্থ সম্পাদক	জাতীয় ক্যাপার গবেষণা ইনস্টিটিউট, মহাখালী, ঢাকা।
(ক)	বেগম নাহিদা আজাদ	-এ-	৩য় শ্রম আদালত, শ্রম ভবন, মতিঝিল, ঢাকা।
১০।	জনাব মোঃ আশরাফুল ইসলাম	দপ্তর সম্পাদক	গভর্নমেন্ট প্রিন্সিং প্রেস, তেজগাঁও, ঢাকা
১১।	জনাব মোঃ জাফরুল ইসলাম	ক্রীড়া ও সাংস্কৃতিক সম্পাদক	মৃত্তিকা সম্পদ উন্নয়ন ইনস্টিটিউট, মৃত্তিকা ভবন, ফার্মগেট, ঢাকা।
১২।	জনাব মোঃ মনির হোসেন	প্রচার সম্পাদক	সড়ক ও জনপথ অধিদপ্তর, এলেনবাটী, তেজগাঁও, ঢাকা।
১৩।	জনাব মোঃ ইমামুল হক	আবাসন সম্পাদক	মৃত্তিকা সম্পদ উন্নয়ন ইনস্টিটিউট, ফার্মগেট, ঢাকা।
১৪।	জনাব মোঃ ইস্কান্দার আলী খান	নির্বাহী সদস্য	সরকারী তিতুমির কলেজ, মহাখালী, ঢাকা।
(ক)	জনাব চৌধুরী লুৎফুর রহমান	-এ-	বি এস টি আই, তেজগাঁও শিল্প এলাকা, ঢাকা।
(খ)	জনাব মোঃ সামসুল আজম	-এ-	স্যার সলিমুল্লাহ মেডিকেল কলেজ, ঢাকা।
(গ)	জনাব শেখ নূর ইমাম	-এ-	২য় শ্রম আদালত, রাজউক এ্যাভিনিউ, মতিঝিল, ঢাকা।
(ঘ)	জনাব আক্তার উদ্দিন	-এ-	সড়ক ও জনপথ অধিদপ্তর, তেজগাঁও, ঢাকা।
(ঙ)	জনাব মোঃ আজিজুল ইসলাম	-এ-	গভর্নমেন্ট প্রিন্সিং প্রেস, তেজগাঁও, ঢাকা
(চ)	জনাব মোঃ সাইদুল ইসলাম	-এ-	গণপূর্ত অধিদপ্তর, পূর্ত ভবন, রমনা, ঢাকা।
(ছ)	জনাব মোঃ আবুল কালাম	-এ-	সরকারী হেমিওপ্যাথিক কলেজ ও হাসপাতাল, মিরপুর, ঢাকা।
(জ)	জনাব মোঃ হাবিবুর রহমান	-এ-	ইসলামিক ফাউন্ডেশন, আগারগাঁও, ঢাকা।
(ঝ)	জনাব মোঃ খায়ের হোসেন	-এ-	টি বি ক্লিনিক, আজিমপুর, ঢাকা।